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Ша новні мо лоді на уковці! 
Ша новні ко ле ги!

Розвиток сучасної науки й техніки, поряд із спрощен-
ням та синергією різноманітних технологічних рішень,
активізує всі сфери людської діяльності та розширює
можливості подальшого прогресу суспільства. 

Програма 19-ої міжнародної науково-технічної кон-
ференції студентів і аспірантів «Друкарство молоде»
традиційно присвячена висвітленню сучасних тенденцій
розвою видавничо-поліграфічної галузі: поліграфічних
медіа- та цифрових технологій репродукування друко-
ваних та електронних мультимедійних видань, матеріа-
лознавства, менеджменту у видавничо-поліграфічній га-
лузі, редагування, реклами і зв’язків із громадськістю,
історії, дизайну, моделюванню та оформленню видань
та паковань. Також, вже традиційно в межах конференції
будуть представлені кращі наукові доробки із Всеукраїнсь-
кого конкурсу студентських наукових робіт зі спеціаль-
ності 186 Видавництво та поліграфія.

На нашому форумі заплановано виступи понад 120
доповідачів із різних вишів та наукових шкіл, що сприя-
тиме появі нових комунікацій для молодих науковців
та здобутті ними передових знань науково-технічного
прогресу у сфері поліграфічних технологій.

Шановні колеги, молоді науковці, фахівці та всі при-
четні до видавничо-поліграфічної галузі, щиро вітаємо
вас на нашій 19-й міжнародній науково-технічній кон-
ференції студентів і аспірантів «Друкарство молоде»,
бажаємо всім учасникам та їх науковим керівникам
плідної роботи, цікавих доповідей та запитань, а також
подальших наукових звершень!
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Конференція «Друкарство молоде» входить до Переліку
наукових конференцій з проблем вищої освіти і науки у 2019 р. 

згідно листа ДНУ «ІМЗО» № 22.1\10-3239 від 13.09.2018 р.

Видання здійснено за сприяння та спонсорської допомоги 
Громадської організації «НауковоRтехнічне об’єднання поліграфістів»
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ПОБУДОВА ІНТЕРПОЛЯЦІЙНОГО ПОЛІНОМА
ФУНКЦІЇ КОМПЕНСАЦІЇ ДОМОТКИ

ШИРОКОФОРМАТНОГО 
ЗАДРУКОВУВАНОГО МАТЕРІАЛУ

The stages and means of distance adjustment function
modeling are presented.

Встановлення оптимальної величини домотки рулону
на стадії виконання замовлення в малих поліграфічних
фірмах в процесі зміни маси задруковуваного матеріалу
вимагає великої кількості ручних дій. Такий стан речей
зумовлений потребою частого переналаштування об-
ладнання середнього та низького цінового діапазону,
тому що на ньому не передбачено брендових механіз-
мів компенсування втрат натягу матеріалу в процесі
друку з використанням функції Distance Adjustment. А це
найчастіше стає причиною високого відсотку виробно-
го браку. В представленому дослідженні розв’язано
завдання визначення залежностей сили натягу від маси
задруковуваного матеріалу та параметрів замовлення.

Передусім, в експерименті, проведеному на широко-
форматній екосольвентній машині MUTOH ValueJet 1624,
були отримані відповідності коригованої величини домот-
ки відносно довжини рулону. Відтак, з огляду на пробле-
матичність подальшого опрацювання отриманих відомос-
тей у задачах математичного моделювання, постала по-
треба подання дослідних даних в аналітичному вигляді
із застосуванням методу інтерполяції, що дозволить до-
сягти найменшої похибки їх відтворення. Подальші до-
слідження (рис.) виконані з використанням пакету програм
для числового аналізу РАДАН, розробленого у Центрі
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ВИКОРИСТАННЯ 
ІНТЕРАКТИВНИХ МЕТОДІВ НАВЧАННЯ 

В СФЕРІ WEB-ТЕХНОЛОГІЙ

A game was developed for discipline ‘The web technolo-
gies’. Created game will beem bedded into the studying
process of Multimedia Systems and Technologies depart-
ment. 

На сьогодні існує безліч освітніх порталів й онлайн-
курсів, які надають користувачеві знання в галузі web-тех-
нологій. Такі курси відрізняються яскравими дизайнерсь-
кими рішеннями і, в цілому, нестандартними методами
викладання, що викликає інтерес у користувачів. Сфера
класичної освіти дещо поступається в плані видовищ-
ності й захопливості навчання. Одним з варіантів під-
вищення зацікавленості студентів є використання ігро-
вих методів у тих галузях, де це особливо актуально,
зокрема, в сфері web-технологій.

Метою роботи є розробка гри в галузі web-техноло-
гій та аналіз результатів її впровадження в навчальний
процес кафедри мультимедійних систем і технологій.
Гра розміщена на сайті кафедри. Користувачі отримують
доступ до гри після реєстрації. Кожному користувачеві
доступний особистий кабінет. Гра має два рівня склад-
ності — базовий та просунутий. На першому етапі про-
ходження гри студент має можливість ознайомитися
з теоретичним матеріалом за обраною темою, а потім
перейти до практичних завдань. Теми впорядковані від-
повідно до навчального плану дисципліни. Проходження
гри може приносити додаткові бали до сумарної оцінки
з дисципліни. Впровадження ігрових методів навчання,
зокрема в галузі web-технологій, сприяє підвищенню
ефективності викладання й зацікавленості студентів
у більш глибокому вивченні дисципліни.

48

ІI. КОМП’ЮТЕРИЗОВАНІ ТЕХНОЛОГІЇ І СИСТЕМИ ВИДАВНИЧО�ПОЛІГРАФІЧНИХ ВИРОБНИЦТВ




